

獲巴西隊重召即受重用

卡卡誓踢翻身仗

在皇家馬德里近幾場比賽重新展現出色狀態，讓卡卡在兩年半後終獲巴西國家隊重新徵召。這位2007年「歐洲足球先生」在球隊的首次訓練中，已獲教練文西安排入主力陣容一邊，不出意外的話，「森巴軍團」今晚在瑞典馬模對陣伊拉克一戰，他將有望正選登場。

由於傷患原因，卡卡今年在皇馬未能躋身正選陣容，但這位中場球星上月把握難得的上陣機會，接連貢獻入球及助攻，讓他得以繼2010年世界盃後重新獲選入巴西隊。在周二的訓練中，卡卡被文帥安排入主力陣容，與車路士小將奧斯卡杜斯山度士合組中場，他們前面的是尼馬和侯克這兩大前鋒，身後則是保連奴和拉美利斯兩名防中。傳媒估計，在今晚對陣伊拉克的友賽，卡卡有望正選披甲，成為其翻身的關鍵戰役。

要與新星好好合作

卡卡上次代表巴西隊時陣中還沒有尼馬與奧斯卡這樣的新星，他坦言：「很多球員我都不熟悉，例如我和尼馬就不認識。」他初步接觸過尼馬後，大讚這位受歐洲列強垂青的射手：「他是個幸福、快樂、愛玩的男孩。在國家隊內，他時刻都在搞笑……他是獨一無二的。」

展望兩年後在巴西舉行的世界盃，卡卡保持了一貫的低調：「必須保持心情的平靜，現在還不能想世界盃。在遠離國家隊兩年半後，我現在才回到國家隊。這是新開始，我對此非常滿意。現在我在體能和技術方面感覺都非常好，我已有近1年沒受傷了。」

綜合外電



卡卡狀態回勇，誓要把握翻身良機。法新社



伊拉克力爭爆冷賽果。法新社

薛高率伊拉克鬥同鄉

5屆世界盃盟主巴西隊今晚會在瑞典馬模跟亞洲球隊伊拉克合演一場足球熱身賽，巴西前名將薛高以教練身份率領伊拉克對陣同鄉。(本港時間周五凌晨2:30a.m.開賽)

巴西隊除了中前場線已基本確定外，後防的佈陣亦有了眉目。左圍是皇馬的馬路，艾迪安奴將取代受傷的巴塞隊友丹尼爾錫右路，兩大中堅是巴黎聖日耳門的堤亞高施華與車路士的大衛雷斯。

伊拉克隊的「第12人」

巴西隊在國際賽已連贏4場，伊拉克近4場友賽及3場世界盃外圍賽則合共僅得2勝3和2負，教練薛高雖熟悉「森巴軍」的打法，但麾下球員素質始終跟對手有頗大的差距。對伊拉克有利的是有1萬名民眾居於馬模，瑞典亦有12.5萬名伊拉克國民，今仗入場觀眾肯定不少，將成為伊拉克隊的「第12人」。

香港文匯報記者 梁志達



巴西射手尼馬(左)與中場奧斯卡杜斯山度士是森巴軍團新一代球星。路透社



薛高帶領伊拉克對陣同鄉。法新社

朗尼要做三獅軍簡東拿

在泰利退隊與謝拉特停賽下，重返英格蘭大軍的前鋒朗尼周五世界盃外圍賽將以隊長身份出戰聖馬力諾，揚言要盡全力踢得更好，回應曾被指為英格蘭踢波出工不出力的批評。由於8月在球會比賽中受傷，對聖馬力諾將是朗尼在今夏歐國盃後首次為「三獅軍」上陣。他說：「我非常希望過去在英格蘭的表現能比實際情況更好，因為各種各樣原因這沒有發生，但我可自信地說，我都盡了全力。」這位76場國際賽入了29球的曼聯球星說：「為英格蘭踢波是種榮譽。我希望展現自己的領導能力，尤

其在隊中有很多年輕球員之時，成為三獅軍團的簡東拿。」謝拉特也激勵球員指，已隊現在有了世上最佳的訓練基地，沒有藉口再做「無冠王」。

英球員需守新規則

另外，英足總將出台一份約束球員行為之守則，主席伯恩斯說：「守則沒列出一條條錯誤行為和處罰措施，因為在真實世界誰也不知會發生什麼事。但現在隊員清楚了，若不遵循守則，就會有麻煩。」這份6頁長的守則主要包括：英隊集合與非集合時的行為要求，以及觸犯守則後接受調查的處理程序。他強調，並非針對英格蘭後衛艾殊利高爾近日爆粗批評足總一事才推出有關守則。



朗尼(左)與艾殊利高爾備戰周五的賽事。法新社



英國威廉王子(右二)與王妃凱特參觀英足新訓練基地。路透社

綜合外電

布斯基斯歐聯停賽兩場

西甲班霸巴塞羅那在上周中歐聯擊敗葡萄牙賓菲加一役，布斯基斯因在完場前有過大的防守動作，領紅牌被逐離場，歐足聯研究後決定判罰這位防守中場大將停賽兩場，他將錯過球隊主客場對陣蘇超些路迪的兩場歐聯分組賽。巴塞已代表布斯基斯向歐足聯提出上訴。另外，今年4月接受了肝腫瘤切除手術的巴塞法國後防老將艾比度，近日到了山區進行恢復性操練，計劃可在12月重返戰陣。



布斯基斯之後兩場無緣出戰。路透社

皇馬隊長：衛冕未絕望

周日逼和巴塞2:2後，皇家馬德里在西甲聯賽榜仍落後榜首巴塞8分。不過皇馬隊長「門神」卡斯拿斯對此不以為意，他說：「如果我們到12月還落後巴塞8分，我會對球隊衛冕西甲冠軍的前景更悲觀；但現在我們還有很多場比賽要打。」至於皇馬中堅比比指責巴塞中場恩尼斯達(小白)在日前大戰中常有誇張的「插水」動作，遭到小白反擊：「你可談論那是否12碼，但不能過火。我感到被冒犯了，我不是「演員」。」

香港文匯報記者 梁志達

喜鵲簽新贊助 有好有壞

英超紐卡素與新贊助商Wonga.com簽署了一份4年的合同，據悉總值3200萬英鎊(約4億港元)。最令「喜鵲」球迷高興的是，主場將恢復聖占士公園球場之名。老闆麥利殊去年將沿用119年的聖占士公園球場改名為Sports Direct Arena，今次球迷當然高興主場名字得以「光復」。不過，Wonga.com是一家位於倫敦經營短期借貸的金融公司，而陣中包括柏比斯施斯、丹巴亞、賓艾化與迪奧迪等回教徒球員，會因宗教問題而跟新球衣胸前廣告有衝突，預料他們或可獲豁免，穿沒贊助商標的球衣上陣。

另據英國傳媒報道，上屆英超冠軍曼城與利物浦都有意加入戰團，爭購在英冠人氣急升的水晶宮19歲翼鋒韋費特沙夏，預計身價將不少於1200萬英鎊(約1.5億港元)。急需加強火力的利物浦，盛傳還正密切關注今季德甲已為漢堡入了4球的20歲韓

國新星孫弘民。

車路士續料雷米

目前位居英超榜首的車路士，除了有意羅致哥倫比亞射手法卡奧外，領隊迪馬堤奧還會繼續掛介馬雷米(小圖)，相信至少需要1500萬英鎊轉會費。另外，9月份聯賽有2勝2和1負的愛華頓，莫耶斯當選了該月英超最佳領隊，但中場主將費蘭尼卻因傷要休3周，至於今季為新特蘭入了5球的史提芬查則膺9月英超最佳球員。

香港文匯報記者 梁志達



紐卡素前鋒柏比斯施斯。路透社

AC傳搵哥帥救命

AC米蘭在意甲聯賽榜7戰僅得2勝1和4負得7球失7球的劣績，雖然球會副主席加利亞里表示過會全力支持教練阿利尼，但前巴塞羅那後衛馬基斯已透露其恩師哥迪奧拿(見圖)無意接掌AC，不過意大利《世界體育報》還是繼續傳出這位今夏離隊前帶領巴塞橫掃14個冠軍的教練，指他與加利亞里近日聯絡過，還開出了600萬歐元年薪的條例。



熱軍除衫鬧劇 球隊球員受罰

4月22日熱拿亞主場迎戰錫耶納的意甲聯賽，熱軍落後0:4時有大批主場球迷滋事，還要求熱軍隊員脫下球衣，當中只有前鋒施古利拒絕脫衣，到場邊和球迷代表交涉。意聯賽會日前決定對熱軍罰款3萬歐元，施古利停賽1個月。

德國足球界爆口水戰

德國隊今夏歐國盃後被指狀態有所下滑，德甲勁旅拜仁慕尼黑主席漢斯要求國家隊主帥羅維更嚴格地治軍，引來國家隊領隊比亞荷夫的反击。比亞說：「我們這些德國足球界的負責人之間互相評價，我認為這樣不好。我們處境相同，本應同舟共濟，共同推動足球以及國家隊的發展。」

香港文匯報記者 梁志達